3° OEMA NMPOZOMOIQZHZ NMPOAIQrikKQN EZETAZEQN
FrEQMETPIA
FENIKHZ NAIAEIAZ A" AYKEIOY

EKOQNHZEIZ

Ofpa 1°
A) Na xapakTtnpioete ws ZwoTéG I AavBaoUEVES TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG.
1) ‘Eva Tpiywvo gival ofuywvio étav £xel hia oggia ywvia.
ii) Z& KGBE 1I000KEAES TPiywVO KABE BidpeTog Tou gival iXoTOUOG Kal UYOG.
iii) Avo Tpiywva eival ioa étav £€xouv OAEG TIG TTAEUPEG Kall TIG YWVIECS i0EG.
iv) Av dUO €uBeieg TéEvovTal atro TPITN euBeia TOTE OXNUATICOUV TIG EVTOG EVOANAE YWwVieG i0€G.

V) 'Eva TapaAAnAdypaupo TTou €xel iIoEg Kal KABETES dlaywvioug gival TETPAYwVO.

B) Na atmodeiete 611 U0 XOpOEG VOGS KUKAOU €ival iOEG av T ATTOOTNUATA TOUG €ival ioa.

Ofpa 2°

Aivetal xOy kal onueio A Tng SIXOTOHOU TNG. PEPVOUPE TNV KABETN TTPOG TN SIXOTOUO OTO onueio A
TToU TéUvel TNV Ox oT1o A kai Tnv Oy oTo B. Aci¢rte OTI:
A

i) OAB 1000KeAEG.
A
i) OA diaueocog Tou Tpiywvou OAB.

Ofua 3°

Aivetal €va TrapaAAnAoypapuo ABIA. Tpoekteivoupe TNV TTAEUpd AA TTpoG TO PEPOG TOu A Kal
TTaipvoupE OTNV TTPOEKTAON auTr onueio E Ttétoio wote AE=AB.Opoiwg oTnv TTpoéKTACNn TNG
TTAeupdc Al TTpog 10 pépog Tou [ TTaipvouue onueio Z tétolo woTte M'Z=Bl.Na ammodeifete o1 TO
onueia B,E,Z gival cuveuBeiakd.



Ofpa 4°

A
‘EoTtw opBoywvio Tpiywvo ABI pe A = 90° kai B = 60°.Eotw M T0 péoo tng Bl kai A,K,A Ta péoa
Twv AB,BM kai AM avrtioToixa.Ztnv mpoéktacn Tou AK traipvoupue Tunua KE=AK. Na &¢i¢ete OTI:

A
1) To AMB Tpiywvo cival I00TTAEUpO

i) To BAME ¢cival opBoywvio TTapaAAnAdypaupo
1ii) To AAKM €gival 1000KeAEG TPATTECIO

iv) To AKMA gival péupog

EmuéAeia: MAAIOYPA BAZIAIKH
Topéag MabnuaTikwy
Opdaonuo Meipaid



